



**NÓGRÁD MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE**

9. sz. napirendi pont

5-115/2021. ikt. sz.

Az előterjesztés törvényes:

Dr. Bagó József

TÁJÉKOZTATÓ

**a Novohrad-Nógrád Geopark ENJOY Parkká való fejlesztése című projekt
előrehaladásáról**

Készült: A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2021. november 18-ai ülésére
Előkészítette: Dr. Bagó József megyei jegyző

Tisztelt Közgyűlés!

2021 első hónapjaiban elkészült a Modern Városok Program keretében a Nógrád turizmusának új alapokra helyezése – a Novohrad-Nógrád Geopark ENJOY Parkká való fejlesztése című tanulmány (a későbbiekben: Zöld Könyv), amely egy egységes, komplex, hálózatosságra koncentráló turizmusfejlesztési stratégiát fogalmazott meg Nógrád megye keleti részének, az UNESCO által is elismert Novohrad-Nógrád Geoparknak a magyarországi részére vonatkozóan. A Zöld Könyv részletesen bemutatja azt a fejlesztési koncepciót, amely alapját képezte a jelen dokumentumnak.

A Zöld Könyv egy nagyon részletes helyzetelemzést követően megfogalmazza az ENJOY Park filozófiájának elméleti alapvetéseit és minőségbiztosítási követelményeit, a nógrádi turizmusfejlesztés indikatív célrendszerét, valamint egy javaslatlistát a hálózatos fejlesztésbe bevonható települések és szolgáltatások körére.

A projektesomag nemzetgazdasági szempontból kiemelt szerepet tölt be, amely egy innovatív, “startup” desztinációfejlesztési programként nemcsak több mint 150 új munkahelyet teremt, de képes arra is, hogy számos településen, ahol jelenleg a lakosság nagyrészt ingázó és az elöregedés és elvándorlási szint magas, multiplakítv hatásként új lehetőségeket kínáljon a helyben maradásra. Éppen ezért a programnak egy nagyon erős gazdaságélénkítő feladata is van - amely már a pozitív kormánydöntést követően szinte azonnal, a működtető szervezet elindulása utáni év elejére, legkésőbb 2023-ban már turisztikai szempontból érezhető eredményeket hoz a térség számára, elsősorban a turizmusban dolgozók számát, illetve a turisztikai bevételeket tekintve.

Jelen projekt keretében elkészített Döntéselőkészítő tanulmányban az indikatív célok elérését segítő projektlista részletes bemutatásra került, amely ***a Modern Városok Program finanszírozását lehetővé tevő kormányhatározat alapját szolgálja.***

Az anyag elkészítését a helyi szereplőkkel történő egyeztetések, valamint a vonatkozó hatóságok előzetes szakvéleményeinek bekérése előzte meg. 2017-ben a Novohrad-Nógrád Geopark turisztikai fejlesztésére összesen 22 milliárd forint előirányzása történt meg, a Zöld Könyv készítésekor ezt a keretösszeget vették a tanulmány írói alapul. Az építőipari árak jelentős sebességű növekedése miatt azonban jelentős mértékben újra kellett gondolni a pénzügyi kereteket – miközben az ENJOY Park hálózat teljessé tétele érdekében újabb projekthelyszínek fejlesztései is megfogalmazódtak.

A fejlesztési csomag a Novohrad-Nógrád UNESCO Globális Geopark 18 településén összesen 60 projektelemmel gazdagítja a geoparki kínálatot, amely méltóképpen reflektál az UNESCO által megfogalmazott elvárásokra is, a természeti és épített örökség bemutatására, a helyi lakosság szemléletformálására, a helyi termékeknek és a gasztronómiai örökségnek a turisztikai kínálatba való bevonása, valamint a környezetvédelem terén.

A hálózatos fejlesztésnek köszönhetően mindezekhez kapcsolódva többszáz kilométer hosszú gyalogos- és kerékpáros túrahálózat és a kapcsolódó e-bike és kerékpáros kölcsönzőrendszer is kialakításra kerül, amely nemcsak a térség aktív turisztikai lehetőségeit bővíti - kapcsolódva az Aktív Mátra stratégiához, valamint a most kidolgozás alatt álló Aktív Börzsöny stratégiához, hanem a helyi lakosság közlekedési mobilitásának lehetőségeit is gazdagítja.

Mindezek alapján került összeállításra a rendszer üzemeltetéséhez és a piacra viteléhez kapcsolódó koncepció. A Döntéselőkészítő tanulmányban a projekt adatlapokon részletesen bemutatásra kerültek a projektelemek.

Az *ENJOY Park projekt fejlesztési csomag szakmai tartalmát a Magyar Turisztikai Ügynökség jóváhagyta, a kormányhatározat előkészítését megkezdte.* A projekt szakmai tartalmának egyeztetése az érintett partnerekkel folyamatos. A projekt jelenlegi szakaszában a következő időszakra vonatkozó feladatok az alábbi táblázatban összefoglalóan kerülnek bemutatásra.

Határidő	Tevékenység	Megjegyzés
2021. november	Kormányhatározat elkészítése a támogatói döntés jóváhagyása érdekében	Folyamatban
	Ingyatlanlista véglegesítése az eladói ajánlatok beszerzése	Folyamatban van: eladói ajánlatok aláírásra kerültek a tulajdonosok részéről (Szécsény szállás és túraközpont, Tóstrand, Somoskő, Pásztó). Tar és Hollókői ingatlanok esetében folyamatban van
	Testületi döntések előkészítése (önkormányzati projektgazdáknál): <ul style="list-style-type: none"> • projektbemutató • konzorciumi szerződés 	Konzorciumi szerződés összeállítása és jóváhagyása folyamatban van
	Projektgazdákkal történő egyeztetés a konzorciumi szerződésről és az előttünk álló feladatokról (BNPI, Ipolyerdő, ha szükséges, akkor a projektgazda önkormányzatok)	
	Megyei önkormányzati döntések előkészítése: <ul style="list-style-type: none"> • Nógrádi ENJOY Park projekt szakmai tartalmának és költségvetésének jóváhagyása • opciós szerződések • konzorciumi szerződés • Nógrádi ENJOY Park Nonprofit Kft. megalapítása, ügyvezető kinevezése - testületi döntés! 	
2021. november 18.	Megyei közgyűlés	
2021. november 25.	Konzorciumi szerződés aláírása	
2021. november 30.	Szerződés szerinti projektzárás	
2021. december	Kormánydöntés	
2022. január 31.	Támogatási szerződések megkötése	

Az eddig elvégzett munka alapján a következő fejlesztések megvalósítását tervezzük:

A projekt bemutatása:

A koronavírus járvány hatására a vidéki térségek szerepe felértékelődött a turizmusban, s előre láthatólag a következő években ez a tendencia folytatódni is fog. Ebben a folyamatban olyan desztinációk, amelyek korábban nem, vagy csak kis mértékben részesültek a vendégforgalomból, hirtelen az érdeklődés középpontjába kerültek, s ha a következő időszakban fenn tudják tartani az érdeklődést, jelentős vendégforgalmú térségekké nőhetik ki magukat. A folyamat egyik nyertese éppen a Novohrad-Nógrád Geopark lehet, hiszen amellet, hogy az UNESCO által is elismert természeti kínálattal rendelkezik, a kulturális hagyományai, épített öröksége és az aprófalvas településszerkezete is mind vonzerővé vált.

Nógrád megye a legutolsó helyen szerepelt minden turisztikai statisztikában az elmúlt években. Ennek oka elsősorban annak köszönhető, hogy nagyobb szállodák néhány kivételtől eltekintve nincsenek a térségben, így a vendégéjszakák elsősorban a vendégházakban jelentkeztek, amelyek a KSH statisztikáiba sok esetben nem, vagy hiányosan kerültek be, így a rendelkezésre álló adatok is fenntartásokkal kezelendők. Hasonló problémák merültek fel a bemutatóhelyek, látnivalók vendégforgalmával kapcsolatban is: a legtöbb bemutatóhelyen nem történt forgalomszámlálás és / vagy jegyértékesítés, így gyakorlatilag megbecsülhetetlen volt a térség valós látogatóforgalma. A bázisértékek meghatározása kapcsán ezért sem a KSH, sem egyéb forrás nem nyújt hiteles információkat.

A térség iránti érdeklődés változásait és mértékét éppen ezért egyéb forrásokból lehet megbecsülni. Néhány példa:

- A Novohrad-Nógrád Geopark Facebook oldalának posztjai iránt 2020. január 1-je és június 30-a között összesen 15 187 fő érdeklődött. 2021-ben ugyanezen időszak alatt az érdeklődők száma 232 518 fő, ami azt jelenti, hogy több mint tizenötszörös az érdeklődés növekedése.
- A Novohrad-Nógrád Geopark honlapja felhasználóinak a száma 95%-kal nőtt 2021-ben a 2020-as forgalomhoz képest.
- Mivel a legtöbb településen nincs turisztikai infrastruktúra, a parkoló autók számának vagy a helyi bolt igénybevételének a növekedését a településen élők azonnal regisztrálták.
- Több településen hirtelen felmentek az ingatlan árak, sőt, van olyan település a geoparkban (pl. Szanda és Szandaváralja), ahol annyi házat vásároltak meg nyaralók, üdülők és vendégházak kialakítására az elmúlt évben, hogy mára már alig akad megvásárolható üres ingatlan. Hogy ezekből a későbbiekben bejelentett vendégházak lesznek-e, vagy családi nyaralók, most még nem lehet megbecsülni – ha az előbbi, akkor az a regisztrált vendégforgalom közvetlen és hirtelen növekedését fogja jelenteni a felújítási időszak után, azaz 2022—2023-ban, ha az utóbbi, akkor a közvetett költségben fog jelentkezni a vendégforgalom növekedése, pl. a helyi boltok és vendéglátóhelyek forgalmában, vagy éppen a környék látnivalóinak a vendégforgalmában.

A megnövekedett vendégforgalmat a térség turisztikai infrastruktúrája már most sem tudja megfelelően kiszolgálni. A legtöbb településen nincs megfelelő parkoló kapacitás, nincs

minőségi vendéglátóhely, mosdólehetőség, stb. Ráadásul a települési közösségek, önkormányzatok sincsenek minden esetben eszközökkel és humán erőforrással sem felkészülve a megnövekedett igényekre: a természeti értékeket megközelítő ösvények, utak karbantartása jóval nagyobb súllyal jelentkezik, mint eddig bármikor, a meglévő önkormányzati személyi állomány azonban sok esetben már nem elég a külterületek gondozására is. Éppen ezért ha azt szeretnénk, hogy az érdeklődés tartós maradjon a térség iránt, egy olyan hálózatos fejlesztési csomagra van szükség, amely egyszerre képes kezelni az turisztikai infrastrukturális és karbantartási problémákat, segíti a térségen belüli mobilitást, s egyben olyan új programokkal, programlehetőségekkel bővíti a kínálatot, amelyek a vendégek célzott irányításával a megnövekedett vendégforgalom mellett is megtartja a kistelepülések nyugodt, csendes világát, ami az ide látogató vendégek teljes kikapcsolódását segíti.

Az ENJOY Park szakmai koncepciója

A Nógrádi ENJOY Park koncepciója egyszerre igyekszik kezelni a vendégek részéről felmerülő igényeket, illetve a helyi közösségek és a természeti értékek fenntarthatóságát segítő törekvéseket is.

- **a vendégigények** alapján egy olyan desztinációs szintű turisztikai termék kialakítására van szükség, amelynek a célja, hogy a térségbe látogató minden, pihenési, kirándulási céllal érkező célközönsége megtalálja az ENJOY életérzéshez szükséges szolgáltatásokat.
- **a természeti értékek és a helyi közösségek fenntarthatósága, megőrzése** oldaláról egy olyan fejlesztési csomagra van szükség, amely kezeli az infrastrukturális hiányosságokat, egyben egy hálózatos látogatómenedzsment rendszer és karbantartási hálózat kidolgozásával optimalizálni képes a természeti értékeknél és az egyes településeken jelentkező vendégforgalmat a települések élhetőségének megőrzése és a természeti értékek élményközpontú, ám fenntartható bemutatása mellett.

Az ENJOY Park Európában egyedülálló hálózatos térségi program, amelynek minden eleme egy eudaimónikus spektrumon alapszik, ahol a komplex élményigéret ötvözi a hedonikus, az altruista és a tudásszerzésre alapuló élményeket a „szellemi wellness” élményigéretével.

Az ENJOY Park a jó élet parkja, desztinációja. Ide azok érkeznek, akik egyszerűen jól akarják érezni magukat. Szeretik az életet, a barátokat, a finom ételeket és borokat. Imádnak kirándulni, túrázni, felfedezni az ismeretlent, aktívan kikapcsolódni.

A kínálati filozófia alapja: a gondok és a bajok maradjanak otthon, Te viszont indulj el – egyedül vagy csapatban, családdal vagy barátokkal, rövidebb vagy hosszabb időre –, de csak is azért, mert élményekre vágysz! Hidd el, nem kell messzire menned ahhoz, hogy igazán jól érezd magad!

Magyarországon ilyen filozófiai és módszertani megközelítésben még nem került komplex élménycsomagot nyújtó desztináció kialakításra, hiszen **az ENJOY koncepció lényege, hogy a vendégek kikapcsolódásának alapja az önkényeztetés, egészségügyi visszavonulás és személyes jól-lét megélése, valamint az abból fakadó jelenségek és kapcsolatok összessége, amit a testi kikapcsolódás (túrázás, aktív turisztikai kínálat), a szellemi wellness (múzeumok, látnivalók), a tradicionális alapokra építő élményétkésés (palóc gasztronómia) és a csendes, nyugodt, maximális kényelmet nyújtó szálláskínálat együttese kínál.**

A fenti turisztikai megközelítésnek megfelelően az ENJOY Parkban mindenki azt kapja, amire vágyik, mindenki megtalálja a saját kínálatát, így mindenki elégedettnek érzi magát. Ennek érdekében az ENJOY filozófiának ki kell terjednie a szállásokra, az attrakciók kínálatára, a természeti értékek bemutatására vagy éppen a túrázási lehetőségekre is – figyelembe véve, hogy a különböző korosztályok, illetve a különböző küldő desztinációkból érkezők számára más-más kínálati elemek lesznek az ENJOY élménykínálat részei, illetve hogy a kialakítás során azt is figyelembe kell venni, hogy minden célcsoport számára lehetőség legyen a saját hedonizmusának a kiélésére is. (Ez egy fiatal számára a magas adrenalin szintű programokat, az idősek számára pedig a csendes és lassan vagy lassabban megélt élményeket fogja jelenteni).

E mentén a fejlesztési stratégia mentén a jelen fejlesztési csomag a **Novohrad-Nógrád UNESCO Globális Geopark** 18 településén összesen 60 projektelemmel gazdagítja a geoparki kínálatot, amely méltóképpen reflektál az UNESCO által megfogalmazott elvárásokra is a természeti és épített örökség bemutatására, a helyi lakosság szemléletformálására, a helyi termékeknek és a gasztronómiai örökségnek a turisztikai kínálatba való bevonása, valamint a környezetvédelem terén.

A hálózatos fejlesztésnek köszönhetően mindezekhez kapcsolódva többszáz kilométer hosszú gyalogos- és kerékpáros túrahálózat és a kapcsolódó e-bike és kerékpáros kölcsönzőrendszer is kialakításra kerül, amely nemcsak a térség aktív turisztikai lehetőségeit bővíti - kapcsolódva az Aktív Mátra stratégiához, valamint a most kidolgozás alatt álló Aktív Börzsöny stratégiához, hanem a helyi lakosság közlekedési mobilitásának lehetőségeit is bővíti.

A projekt egyediségét az adja, hogy az általános desztinációmenedzsment feladatokon kívül egyetlen működtető szervezet végzi a márkáépítést, a működtetést, a karbantartást és az értékesítést, így a teljes desztinációban - beleértve a hálózathoz kapcsolódó, már most is működő helyi turisztikai szolgáltatókat is - egy piaci szemléleten alapuló rendszer alakul ki, amely folyamatos monitoring mellett, gyakorlatilag azonnal képes a desztinációt érintő bármely kihívásra (pandémia, vis major, természeti katasztrófa, stb.) azonnali válaszokat adni a helyi partnerek turisztikai versenyképessége megőrzésének érdekében egy csak erre a desztinációra kialakítandó, azonban a későbbiekben más desztinációk számára is használható adatvezérelt látogatómenedzsment rendszeren keresztül.

A kialakítandó desztinációs rendszer egyediségének meghatározó tényezői:

- Egységes, minőségi élményígéretet kínáló brand;
- Egységes, a működtetést, márkázást és értékesítést is ellátó irányító szervezet;
- Egységes minőségmenedzsment, beépített monitoringrendszerrel;
- Egységes minőségi, a táj hagyományait tükröző gasztrókínálat (a'la carte és street food);
- Egységes, a természeti értékeket turisztikai attrakcióként bemutató hálózat;
- Egységes kerékpáros és gyalogos túraúthálózat, túraközpontokkal, kölcsönző- és szervizhálózattal;
- Egységes, a teljes Nógrádi ENJOY Parkra kiterjedő adatvezérelt látogatómenedzsment a természeti környezeti és pénzügyi fenntarthatóság érdekében.

A komplex fejlesztést a következő partnerek valósítják meg: Nógrád Megye Önkormányzata, Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, Bükk Nemzeti Park Igazgatóság, Pásztó Város Önkormányzata, Hollókő Község Önkormányzata, Ipoly Erdő Zrt., oly módon, hogy valamennyi projekt egy egységes márkáernyő alatt, egy egymásra épülő kínálatként jelenik meg a turisztikai piacon.

Annak érdekében, hogy az egyes projektek illetve az egyes kedvezményezettek által megvalósított beruházások a teljes térség gazdasági fejlődését egymással szinergiában, az ENJOY park koncepció mentén valósítsák meg, ezért Nógrád Megye Önkormányzata valamennyi kedvezményezettel konzorciumi szerződést köt a fejlesztések szakmai koordinációs feladatai, a minőségbiztosítás és marketingtevékenység összehangolása, megvalósítása érdekében.

A koordinációs feladatok ellátására valamennyi kedvezményezett a támogatási összeg 0,5%-át biztosítja a megyei önkormányzat számára.

A fejlesztés elemei:

1. Komplex Enjoy parki turisztikai fejlesztési csomag

Kedvezményezett: Nógrád Megye Önkormányzata

Projektek:

a. Téma-park

A fejlesztés tartalma, indoklása:

A Pásztó határában, a 21-es főút mellett megvalósítandó fejlesztés az ENJOY Park "főbejárataként" funkcionál majd. Budapest és az M3-as autópálya irányából érkezők itt találkozhatnak először a területtel, így itt egy többfunkciós komplexum kialakítására kerül sor. A téma-park alapvető koncepcióját a mamutok és a jégkorszak határozza meg. A komplexum egyenlő hangsúlyt fektet a kültéri és beltéri elemekre, melyek a kalandpark jellegű attrakciós elemek mellett az IT megoldásokra épülnek. A park kültéri elemei között kap helyet az óriásmamut kilátóplatform, az időlabirintus, a tematikus játszótér, a geológiai csúszdapálya, a hófánkcsúszda, a kültéri - földtani értékeket mintázó - mászófal, valamint a "Bányászok nyomában" fantázianevű kalandparki drótköteles pálya. A kültéri elemek elsősorban a fizikai kaland megélésére fókuszálnak és csak másodlagos az IT megoldások használata, azok csak kiegészítő elemként szolgálnak. Kultéri és beltéri elemeket ötvöz az ősvilági szafari, ahol elektromos kisbuszok és vetítés segítségével tehetnek virtuális időutazást a látogatók. A beltéren kialakítandó attrakciós elemek az IT megoldásokra épülnek - egy nagy, összefüggő, de több térből álló virtuális játszótér alkotnak, ahol minden célcsoport számára megtalálható a megfelelő tartalom. A téma-parkban büfé és ajándékbolt is helyet kap, a területen kialakítandó Palóc Gasztrocentrum és ENJOY szálláshely viszont a szállásfejlesztési projektek részét képezi.

A fejlesztés tervezett keretösszege: 4 601 millió Forint

b. Aktív Enjoy pontok fejlesztése

A fejlesztés tartalma indoklása:

Ezen projektek fejlesztési helyszíneinek végleges listájába az alábbi települések tartoznak: Bárna, Bér, Kazár, Kishartyán, Kozárd, Mátraverebély-Szentkút, Salgóháza, Sámsonháza, Somoskő, Szandaváralja, Tar. Mindezek a helyszíneken kialakításra kerül egy-egy túráközpont, melyek teljes mértékben az aktív túrázóknak igényeit szolgálják ki. A túráközpontok pihenőpontként és frissítőpontként szolgálnak, ahol a fárasztó túrázás közben lehetőség van pihenni, felfrissülni, mosdót és zuhanyzót igénybe venni, valamint vizet vételezni. Azon aktív turisták számára, akik igénylik a járműváltást, a gyalogos és kerékpáros közlekedés közötti kényelmes és biztonságos váltásra is lehetőséget biztosítanak a túráközpontok, legyen szó akár saját kerékpárról, akár bérelt biciklikről vagy e-bikeokról. Fontos megjegyezni, hogy a hálózat nem merül ki az Aktív ENJOY Pontok településeivel, a teljes fejlesztési csomag más

projektelemeiben is helyet kaptak túráközpontok, amik teljessé teszik a hálózatot. A fejlesztési elemek meghatározásánál kiemelten fontos szempont volt az, hogy az Aktív ENJOY Pontok már meglévő, többé-kevésbé ismert, a Novohrad-Nógrád Geopark geosite-jaként nyilvántartott attrakciók kommunikációját és megközelítését szolgálják ezek a fejlesztések. Az attrakciókon megvalósított fejlesztések közé tartoznak útfelújítások, ösvények rendbetétele, tanösvények rehabilitálása, új tanösvények létrehozása, új turistautak kijelölése, pihenőhelyek építése, biztonság javítása és természetvédelmi szempontok érvényesítése.

A fejlesztés tervezett keretösszege: 2 345 millió Forint

c. Túraút, kerékpárút és túráközpont hálózat fejlesztése

A fejlesztés tartalma, indoklása:

Az ENJOY Park Magyarországon jelenleg egyetlen térségben sem elérhető komplex szolgáltatáscsomag és infrastruktúra kiépítését tervezi, amelynek alapeleme a túraútvonal-hálózat. Az ENJOY Parkhoz kapcsolódóan a gyalogos és kerékpáros úthálózat fejlesztésének célja, hogy a kialakuló gyalogos hálózat által minden fejlesztési helyszín (szállás, attrakció, Aktív ENJOY Pont, ENJOY pont) elérhető legyen, valamint a kerékpáros úthálózattal a lehető legtöbb fejlesztési helyszínt érintve, attrakciókkal összekötött, jól kerékpározható helyi hálózatok jöhessenek létre megfelelő eszközparkkal és látogatómenedzsmenttel.

Az úthálózathoz kapcsolódik eszközpark, mely az ENJOY Park további elemeinek fejlesztésével párhuzamosan elkészülő Túráközpontokban és Aktív ENJOY pontokhoz kötődő kiszolgáló épületekben kerül elhelyezésre. Az úthálózat fejlesztés keretében új kerékpárutak és új vegyes használatú utak építése, továbbá meglévő kiserőmű közutak, erdészeti és önkormányzati utak kijelölése, útirányjelző és információs táblarendszerrel történő ellátása, továbbá pihenőhelyek telepítése történik meg. A gyalogos útvonalak minden esetben a már turistajelzésekkel ellátott útvonalak használatával kerülnek egyedi ENJOY arcúatos táblarendszerrel kijelölésre. A gyalogos útvonalak esetén elsősorban növényzet mentesítésre és a szükséges biztonsági és járhatóságot biztosító elemek (korlátok, lépcsők, hidak) telepítésére kerül sor, továbbá a szükséges információs táblák és pihenők elhelyezése. A projektemnek része a túrázáshoz közvetlenül kapcsolódó eszközparkon túl a különböző járműveket egyaránt kiszolgáló jármű flotta kialakítása is a túraúthálózat forgalmának növelése érdekében. A szálláshelyek mellett túráközpontokat alakítunk ki, a gyalogos, kerékpáros túrázók kiszolgálására. ENJOY Pont lehet minden, a térségben lévő olyan attrakciós elem, amely alkalmas arra, hogy túrázással és egyéb programokkal összekötve minimum 1 napos programot tudjon kínálni a vendégeknek. Ezek lehetnek a térség várai, kilátói, kisebb kulturális turisztikai bemutatóhelyei, ipar- és bányatörténeti emlékei, illetve látogatható geotópjai.

A hálózatos infrastruktúra és eszközpark fejlesztések tartalmi elemei:

- a) Gyalogos útvonal hálózat fejlesztés;
- b) Kerékpáros alap útvonal hálózat alapfejlesztés;
- c) 2123 j. út – Rimóc szakasz (Hollókő térsége és a bujádi kerékpáros térség közötti kapcsolat biztosítása);
- d) Somoskőújfalu – Eresztvény és Salgóháza – Eresztvény – Somoskő kerékpárút;
- e) Szandaváralja – Szanda-vár összeköttetés;
- f) Kisterenye – Maconka összeköttetés;
- g) Kisterenye – Rákócziháza – Kazár összeköttetés;
- h) Maconka – Nemti – Mátraalmás útvonal;
- i) Sasbérci-kilátó – Bercel kerékpáros útvonal (a Szandaváralja – Nógrádkövesd útvonal körre fejlesztése);
- j) Salgótarján - Bána (Mountain Bike útvonal) kijelölése;

- k) Túráközpontok kialakítása;
- l) ENJOY pontok összeköttetése és bemutatása;
- m) Kerékpárok beszerzése és eszközpark kiépítése.

A fejlesztés tervezett keretösszege: 9 138 millió Forint

d. Maconkai víziparadicsom fejlesztése

A fejlesztés tartalma, indokoltsága:

Bátonyterenye – Maconka az ENJOY Park hálózat keleti beléptető kapuja. A Zagyva folyón létrehozott Maconkai-víztározó és tórendszere vízügyi-árvízvédelmi funkciója mellett jelentős természeti és horgászturisztikai kvalitásokkal is rendelkezik. A Maconkai Víziparadicsom az elmúlt 22 évben a természetközeli, családbarát horgászturizmus és a minőségi versenysport területén együttesen, lépésről-lépésre alapozta meg nemzetközi hírnevét, csodálatos környezetének, változatos szolgáltatásainak, valamint kiemelten a bőséges, sokszínű, rekordfogásokban gazdag halállományának köszönhetően. A projekt a meglévő turisztikai értékekre építve új látogatói célcsoportok bevonását, minőségi fogadását célozza, beintegrálva a helyszínt az aktív turisztikai ENJOY Park hálózatba. A területet a Bátonyterenye – Maconkai Szabadidő- és Sporthorgász Egyesület (BSHE) üzemelteti, több ütemre osztott távlati fejlesztési tervekkel.

A projekt fejlesztési céljai:

- ENJOY Park fogadóépület, látogató- szolgáltató- és versenyközpont (az épülethez tartozó parkolókkal);
- Belépő kapu;
- Túráközpont;
- Játszóter, sportpark;
- Vízi élményelemek;
- Street-food büfé, horgászbolt, kölcsönző, kiszolgáló helyiségek;
- Külső parkoló;
- Attrakciókat összekötő belső út- és közműfejlesztés;
- Zsilip;
- Kommunális- és közműépítések, vagyonvédelmi- és energiahatékonysági fejlesztések;
- Ingatlan vásárlás.

A projekt keretein belül túráközpont kialakítására kerül sor Maconkán. A terület befektetésvonzó képességét is növeli az ingatlanvásárlás, amelyre a fejlesztés hatására magántőkés turisztikai szolgáltatási beruházásokat várunk. A fejlesztés megvalósulását követően a területre egy impozáns belépő kapun keresztül érkezhetünk. Az építendő túráközpont teraszáról igazán kedvcsináló kilátás nyílik majd a tározó medencéjére.

A túráközpont tervezett funkciói:

- Kerékpár, elektromos kerékpár jármódváltási és kölcsönzési lehetőség.
- Kerékpártárolási lehetőség.
- Információs csomópont is, a mobil applikáció tájékoztatójától a térképeken, túraötleteken át az útviszonyokig minden számottevő információ elérhető lesz egy helyen. A túrázó ötleteket meríthet közeli desztinációkat illetően, de akár asztal- vagy szállásfoglalást is kezdeményezhet.
- Ingyenes pihenő, vízvételi lehetőség.
- Önkiszolgáló szervizpont, ahol lehet a kerékpárokat javítani.
- Csomagok szállíttatásának szervezése.
- Csomagmegőrző.
- Saját elektromos kerékpár, elektromos autó töltési lehetősége.

- Mosdó, pelenkázó.

A fejlesztés tervezett keretösszege: 921 millió Forint

e. Szálláshelyfejlesztés

A fejlesztés tartalma, indokoltsága:

Az ENJOY Park területén a minőségi, családi szálláshely kapacitás korlátozott. Az aktív turizmus elveivel elsősorban a kisebb szálláshelyek harmonizálnak, ezért az alábbi helyszíneken szeretnénk ENJOY mintaszállásokat kialakítani, amelyhez a franchise partnerek kapcsolódhatnak:

- Pásztó szálláshely, beléptető kapu, a szálláshelyek központi irodái;
- Hollókő szálláshely;
- Szécsény szálláshely;
- Salgótarján szálláshely;
- Továbbá az Ipolyerdő Zrt. projektgazda Salgótarján Somoskőn a Bazalt Panzió megvásárlását és fejlesztését tervezi, amely önálló projektem.

A szálláshely fejlesztéssel szorosan összefüggenek a „Kerékpárút- és túraút fejlesztés, túráközpont hálózat fejlesztés, valamint az ENJOY pontok megközelíthetőségének fejlesztése” projekt keretében a szálláshelyekhez fejlesztendő túráközpontok. A szálláshelyek éttermei és a 24 órás pásztói központi recepció a túrázókat, a kerékpárkölszönzőket, a bajba jutott túrázókat is kiszolgálja. A 24 órás recepció biztosítja a távsegítséget és felügyeletet a saját és a franchise partner szálláshelyek számára is azon időszakokban, amikor nem tartózkodik személyzet az adott szálláshelyen.

Palóc-gasztró hálózat

Az étterem-hálózat a palóc gasztró különlegességeket és kultúrát hivatott bemutatni és népszerűsíteni a szálláshelyekhez és attrakciókhoz kapcsolódó éttermek és vendéglátóhelyek fejlesztésével, hálózatszerűen, amelyhez a későbbiekben külsős partnerek is kapcsolódhatnak a minőségi követelményeknek való megfeleléssel. A Palóc gasztró-hálózat az ENJOY Park egyedi, egységes arculatának kialakításához járul hozzá:

- Pásztó: Gasztrócentrum: Nógrád Park gasztrócentrum étterem, terasz, főzőkonyha. Az étterem a szálláshely, az utca és a park felé is kiszolgál.
- Hollókő: főzőkonyha étteremmel (szálláshely recepció, túráközpontos infopont, bolt funkciók)
- Tóstrand, salgótarjáni szálláshely fejlesztésnél tervezett étterem és főzőkonyha.
- Az Ipolytarnóci Látogatóközpont étterme
- Maconkai Víziparadicsom street-food jellegű büfé fejlesztése.

A fejlesztés tervezett keretösszege: 3 864 millió Forint

f. Termékösszekapcsolás és üzemeltetés

A fejlesztés tartalma, indokoltsága:

A termékösszekapcsolási projekt célja olyan értékesítési, keresztértékesítési csatornák kialakítása, amely lehetővé teszi a hálózat sikeres hazai és nemzetközi piacra jutását. A projektek a következők: működtető szoftverek kidolgozása és bevezetése, keresztértékesítési programok kidolgozása, a desztináció turisztikai piacra jutását segítő marketingprogram, képzési program megvalósítása, minőségmenedzsment program kidolgozása és bevezetése.

A működtetési projektem célja a teljes hálózat működéséhez szükséges infrastruktúra megteremtése, amely az összes szálláshely, új attrakciós elem és a teljes túráközpont hálózat

működtetését végzi. A működtetési projektem célja a későbbi működtetés személyi és rezi költségeinek, valamint bevételeinek tervezése. A projekt elemei a következők: működtetéshez szükséges szoftverek meghatározása, a működtetéshez szükséges eszközpark kialakítása, a működtetéshez kapcsolatos létszámtervezés és a kapcsolódó infrastruktúra megteremtése, a működtetést segítő szolgáltatás fejlesztések kidolgozása, partnerhálózat kidolgozása és megalósítása.

A fejlesztés tervezett keretösszege: 2 089 millió Forint

g. Túraközpont kialakítása és Tűztorony fejlesztése Szécsényben

A fejlesztése tartalma, indokoltsága:

A projekt során megvalósul a Tűztorony értelmezhető turisztikai attrakcióvá fejlesztése, Szécsény hálózatos fejlesztésekbe való bekapcsolása, fogadóterek és egy túraközpont kialakítása. Egyéni interpretációt segítő eszközök, mobilalkalmazás fejlesztése. A tűztorony épülete jelenleg kiállítóterként működik. Korszerűtlen installációja tűzoltótörténetet dolgoz fel. Az épületet fel kell újítani, illetve a kiállítást vonzóbbá kell tenni ahhoz, hogy minél többen minél több időt tölthessenek fent a toronyban, mivel jelenleg maximum 10 fő befogadására képes az épület, ami egy nagyobb turistacsoport érkezése esetén problémákat vet fel. Az épület három emeletből áll. A földszinten vendégfogadó tér kialakítása szükséges. Az 1. emeleten kiállítás lesz megtekinthető, amely Szécsény középkori történetét mutatja be, egy történelmi film/animáció lesz kivetítve hajlított képernyőre, illetve nagyított fotók és a város településszerkezetét bemutató makett. A 2. emeleten az újkori Szécsényről és a tűztoronyról lesznek fotók, makettek, animációk, távcső. A 3. emelet a kilátószint, amelyen döntött padlózat és berendezés kerül kialakításra, érzékeltetve azt, hogy maga az épület ferde.

Városfelfedező applikációkészül AR megoldásokkal, amely egyszerűbbé fogja tenni a látogatók számára a város megismerését.

Túraközpont kialakítására fog sor kerülni a jelenleg lakóházként funkcionáló, zárt udvarú, utcafrontról két irányban megközelíthető ingatlan átalakításával.

A fejlesztés tervezett keretösszege: 323,25 millió Forint

2. Salgótarján Megyei Jogú Város fejlesztései

Kedvezményezett: Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata

A fejlesztés tartalma indokoltasága:

Bányamúzeum: A föld alatti kiállítóhely (József lejtősakna) a térség turisztikai teljesítménynövelésének támogatására jött létre. A tervek között szerepel a József lejtősakna közelében egy 10- 15 fő fogadására alkalmas teraszos büfé, illetve egy múzeum shop kialakítása. A közvetlen odajutást egy, a bányából nyíló lift biztosítja majd a látogatók számára. A kiállítás az eredeti koncepciót és berendezéseket megtartva a szobrok újragyártásán túl, új elemekkel bővíti és ezáltal új célcsoportok felé nyit. Attól függően, hogy mennyire aktív részese a látogató a kiállításnak, kétféle módon lehet bejárni a bányát (alap és extrém).

Eresztvény: A komplex projekt egyik célja a szállásfejlesztés, mely során magas kategóriájú, apartman de lux minőségű apartmanházak és wellness, szabadidős szolgáltatások jönnek létre. 10 db egyedi hangulatú apartman kerül kialakításra. A madárpark területén lévő tó is rekultivációra kerül, mely atraktívabb megjelenést eredményez a madárparknak. A Dornyay Turistaház melletti egykori sípálya területén is kisebb léptékű fejlesztések zajlanak.

Városi strand fejlesztése, Tó rekultiváció: Salgótarján strandjának modernizálása, a fürdő melletti tó rehabilitációja képezi a projekt részét, a hozzá kapcsolódó infrastruktúra fejlesztésével.

A fejlesztés tervezett keretösszege: 5 675 millió Forint

3. Ipolytarnóci Ősmaradványok turisztikai fejlesztése

Kedvezményezett: Bükki Nemzeti Park Igazgatóság
A fejlesztés tartalma indokoltsága:

A fejlesztés elsődleges célja a természetvédelmi terület védettségének indokául szolgáló ősmaradványok konzerválását kiváltó természeti jelenségek „természeti katasztrófák” tudományos háttérének közérthető, élményszerű bemutatása kifejezetten innovatív élményekkel, nemzetközileg is egyedi és kiemelkedő attrakciókkal. Az elsődleges cél prioritást élvez, hiszen az élményközpont kialakítása jelentős vonzerejével biztosítja azt a látogatószámot, amely a további célok hatékony megvalósításának feltétele. A fejlesztés másik célja a több mint egy évtizede meglévő és folyamatosan növekvő számú, az Ipolytarnóci Ősmaradványok Természetvédelmi Területen megjelent vendégek, turisták érdeklődésének felkeltése, ösztönzése a terület teljes turisztikai szolgáltatásainak megismerésére, megtekintésére, valamint a nógrádi és geoparki helyszínek felkeresésére. A harmadik fejlesztési cél a térségben töltött idő hosszának növelése a meglévő elemek minőségi szintre hozásával, és az ENJOY hálózat elemei elvárásainak megfelelő fejlesztésével. Ezzel komplex szolgáltatáscsomagot kaphat a látogató a helyszínen, és lehetőség nyílik a térségben tartalmas, több napos élményszerzésre.

A projekt keretében az alábbi tevékenységek fejlesztése tervezett:

- Vulkanok világa, természeti katasztrófák bemutatásának élményközpontja tudományos megalapozottságú igényességgel, közérthetően, innovatív, interaktív megvalósítással. A projekt tartalmazza az építkezést, a kiállítás építést és az eszközbeszerzéseket is.
- Palóc gasztro étterem, amely önálló főzőkonyhával rendelkezik (kizárólag az adott helyszín vendégforgalmának ellátására). A projekt tartalmazza az építést és az eszközbeszerzéseket is. - Tereptárgyként makettpark kialakítása, mely megjeleníti a nógrádi, a geoparki látnivalókat, ezáltal ösztönzést ad további turisztikai célpontok, ENJOY pontok felkeresésére.
- A meglévő elemek minőségi szintre hozása, a Túraközpont funkciónak történő megfeleltetéssel, az ENJOY Park hálózathoz kapcsolódással.
- A fejlesztések által megnövekedett látogatószámhoz igazodó közművek (új elektromos földkábel kiépítése, vízvezetékrendszer egy szakaszának felújítása, nagyobb sávzélességű internet elérés kiépítése).
- A szükséges parkolók és az építkezés során kiváltandó parkolók biztosítása, megépítése.

A fejlesztés tervezett keretösszege: 2 380 millió Forint

4. Pásztói Múzeum és környezete komplex turisztikai fejlesztése

Kedvezményezett: Pásztó Város Önkormányzata

A fejlesztés tartalma indokoltasága:

A Pásztói Múzeum, valamint a hozzá tartozó teljes múzeumi terület – a romkert, az Oskolamester Háza és az üveghuták – épített örökségként és kultúrtörténet szempontból is számtalan egyedi értéket hordoznak, amelyek egy komplex interpretációs módszertan segítségével turisztikai vonzerőként is funkcionálhat. A projekt központi eleme a múzeumi funkcióval bíró egykori ciszterci kolostor belső tereinek modernizálása a benne található kiállítások komplex újragondolásával együtt. A kiállítás koncepciója a Hangok és Kövek elnevezést kapja, mely utal az újszerű interpretációs megoldásokra, melyek hangokkal kapcsolatos IT elemeket alkalmaznak. A projekt másik hangsúlyos eleme a romkert, amely a műemléki környezettel összhangban lévő modern kertépítészeti megoldások révén születik újjá. A középkori ciszterci templom maradványai alapján az épület kontúrját és tömegét edzett üvegbe integrált LED világítás mutatja majd be, és ugyancsak modern építészeti megoldások

váltják majd ki a középkori üveghuta formázó és előmelegítő kemencéjének alapjai esetében a betonfedéseket. Az ország egyetlen kiemelkedően jó állapotban fennmaradt középkori lakóépületének, az Oskolamester Házának tetőfedése új zsindelezést kap, amely az állagmegóvást szolgálja, valamint új interpretációs tartalommal is bővül.

A fejlesztés tervezett keretösszege: 1 000 millió Forint

5. Hollókő Ófalu turisztikai fejlesztése

Kedvezményezett: Hollókő Község Önkormányzata

A fejlesztés tartalma indokoltasága:

A projekt célja Hollókő turisztikai attraktivitásának fejlesztése a jelenleg zajló GINOP forrásból megvalósuló, Hollókő várát érintő fejlesztésekhez kapcsolódva, azokat funkcióiban kiegészítve.

A projekt egyik fő eleme Hollókő turisztikai infrastruktúrájának javítása a vár megközelíthetőségének javításán keresztül. Magában foglalja a várhoz a Bükki Nemzeti Park Igazgatóság tájházától felvezető gyalogos turistaösvény és lépcsősor teljeskörű felújítását, valamint a Küszöb Látogatóközponttól felvezető kb. 3 méter szélességű út stabilizálását, kerékpárral járható útvonallá tételét. A projekt részét képezi a vár előtti, jelenleg üres terület hasznosítása, mely alkalmas lehet kisebb rendezvények megtartására is.

Megújul továbbá a projekt keretén belül a szabadtéri színpad, amely a világörökségi terület határán található, szolgáltatásai jól integrálhatóak a meglévő rendezvényhelyszíni kínálatba, egyben tehermentesíteni is tudja az ófalu fizikai adottságokból adódó korlátozott kapacitását.

Hollókő UNESCO világörökségi attribútumának megőrzését segítő beavatkozás az Öregszőlő tanösvény kialakítása, mely a hagyományos nadrágszíjparcellás gazdálkodását mutatja be.

Szükség van még egy nyilvános WC-re, melyet az ófaluban található ingatlan felújításával lehet megvalósítani.

A fejlesztés tervezett keretösszege: 900 millió Forint

6. Szálláshely és túraközpont fejlesztés

Kedvezményezett: Ipoly Erdő Zrt.

A fejlesztés tartalma, indokoltasága:

A projekt keretében az Ipolyerdő Zrt. megvásárolja a Bazalt Panziót és a hozzá tartozó sportpályát. A panzió felújítását követően az ENJOY Szállások követelményeinek megfelelően működne a panzió az ENJOY Park rendszerhez kapcsolódva. A szállásfejlesztéssel párhuzamosan túraközpont is épülne az ingatlanon, amely biztosítaná a turisztikai szolgáltatások terén is a kapcsolódást az ENJOY Park hálózatához. Salgótarján Somoskőn az Ipolyerdő Zrt. egy fogadóközpontot üzemeltet 80 adagos főzőkonyhával és 45 férőhelyes turistaszállással. A turistaszállástól 200 méterre található a Bazalt Panzió, amelyet felújítva együttesen tudna a Zrt. üzemeltetni, így magasabb színvonalú szállást igénylők részére is tudnak szolgáltatást nyújtani és mérethatékonyabbá válna az üzemeltetési tevékenysége. A szálláshely üzemeltetéséhez kapcsolódóan gazdaságos megszervezni a túraközpont feladatokat. A Bazalt Panzióval szemközti tenispályával ellátott ingatlanon épülne a Somoskő túraközpont a „Kerékpárút- és túraút fejlesztés, túraközpont hálózat fejlesztés, valamint az ENJOY pontok megközelíthetőségének fejlesztése” projekt keretében. Ez a terület egyben lehetőséget biztosít a későbbi szálláshelyfejlesztésekre is.

A fejlesztés tervezett keretösszege: 312,775 millió Forint

A projekt jelentőségének indoklása:

Novohrad-Nógrád Geopark ENJOY Parkká való fejlesztése egy olyan komplex turisztikai területfejlesztési program, amely jelentős mértékben hozzájárul Kelet-Nógrád gazdasági fejlődéséhez.

A projektsomag **nemzetgazdasági szempontból kiemelt szerepet** tölt be, amely egy innovatív, "startup" desztinációfejlesztési programként nemcsak több mint 170 új munkahelyet teremt, de képes arra is, hogy számos településen, ahol jelenleg a lakosság nagyrészt ingázó és az elöregedés és elvándorlási szint magas, multiplikatív hatásként új lehetőségeket kínáljon a helyben maradásra. Éppen ezért a programnak egy nagyon erős gazdaságélénkítő feladata is van - amely már a pozitív kormánydöntést követően szinte azonnal, a működtető szervezet elindulása utáni év elejére, legkésőbb 2023-ban már turisztikai szempontból érezhető eredményeket hoz a térség számára, elsősorban a turizmusban dolgozók számát, illetve a turisztikai bevételeket tekintve.

A beruházás helyszíne:

A beruházás elemei a következő településeken valósulnak meg: Bárna, Bátonyterenye, Bér, Hollókő, Ipolytarnóc, Kazár, Kishartyán, Kozárd, Mátraverebély – Szentkút, Pásztó, Salgótarján, Salgótarján – Eresztvény, Salgótarján – Salgóbánya, Sámsonháza, Somoskő, Szanda, Szécsény, Tar. A vonalas létesítmények, a kerékpár- és túraút hálózat Kelet-Nógrád (a Novohrad-Nógrád Geopark) valamennyi turisztikai relevanciájú területét hálózatosan lefedik.

Közbeszerzések ismertetése:

1. Tervezési feladatok: engedélyes és kiviteli tervek, belsőépítészeti és kiállítási tervdokumentáció és gyártmánytervek készítése. Eljárás fajtája: Uniós Eljárásrend – nyílt eljárás
2. Projektmenedzsment feladatok. Eljárás fajtája: in-house beszerzés
3. Projektmenedzsment szolgáltatás. Eljárás fajtája: Uniós Eljárásrend – nyílt eljárás
4. Kivitelezés. Eljárás fajtája: Uniós Eljárásrend – nyílt eljárás
5. Immateriális javak beszerzése: Eljárás fajtája: Uniós Eljárásrend – nyílt eljárás
6. Kiállítási, attrakciós és egyéb installációk, mobiliák. Eljárás fajtája: Uniós Eljárásrend – nyílt eljárás
7. Marketing tevékenység. Eljárás fajtája: in-house beszerzés
8. Képzés, szemléletformálás: Eljárás fajtája: in-house beszerzés
9. Egyéb szakmai anyagok elkészítése: Eljárás fajtája: Nemzeti eljárásrend - Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pont Nyílt eljárás (hirdetménnyel induló)

A kért támogatás összege:

33.448 millió Ft

A megvalósítás időszaka: 2022. január – 2025. június

A Projekt megvalósításának ütemezését az alábbiakban foglaltuk össze:

Szakasz száma	A Projekt érintett szakaszának bemutatása	A Projekt érintett szakaszának megvalósításának időszaka
I.	Közbeszerzési szakértői szolgáltatás	2022. január
II.	Építéstörténeti és restaurátori szakértői feladatok ellátása	2022. május
III.	Tervezői, művezetői szolgáltatás ajánlat kérés (Kbt. II. rész XV. fejezet 81. §. 1. bekezdés alapján nyílt (közösségi) eljárás.	2022. február
IV.	Műszaki ellenőri szolgáltatás (in house ajánlatkérés keretében, hatályos az VI. pontban rögzített szolgáltatás nyílt uniós eljárásban megkötött szerződés hatályba lépéséig)	2022. február
V.	Közbeszerzési eljárás (Kbt. II. rész XV. fejezet 81. §. 1. bekezdés alapján Nyílt (közösségi) eljárás, építési beruházás)	2023. január
VI.	Műszaki ellenőri és műszaki tanácsadói feladatok ellátása (Kbt. II. rész XV. fejezet 81. §. 1. bekezdés alapján Nyílt (közösségi) eljárás.	2022. július
VII.	Építés, kivitelezés (megvalósítási időszak)	2023. május
VIII.	A projekt zárás, elszámolás	2025. június

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Salgótarján, 2021. november 9.

Skuczi Nándor

HATÁROZATI JAVASLAT
a Novohrad-Nógrád Geopark ENJOY Parkká való fejlesztése című projekt
előrehaladásáról

1. Nógrád Megye Önkormányzata megtárgyalta és elfogadja A Novohrad-Nógrád Geopark ENJOY Parkká való fejlesztése című projekt előrehaladásáról szóló előterjesztést.
2. A Közgyűlés egyetért az előterjesztésben meghatározott fejlesztés elemeivel, a fejlesztés tervezett keretösszegeit jóváhagyja.
3. A Közgyűlés támogatja, hogy a Magyar Turisztikai Ügynökség Zártkörűen Működő Részvénytársaság – az 1-6. pontban foglalt fejlesztési elemek és tervezett keretösszegek figyelembevételével – előterjesztést készítsen a Kormány részére a Novohrad-Nógrád Geopark ENJOY Parkká való fejlesztés forrásigényére vonatkozóan.
4. A Közgyűlés felkéri elnökét és a megyei jegyzőt, hogy a Projekt maradéktalan végrehajtása érdekében a Nógrád Megyei Önkormányzati Hivatal köztisztviselőinek bevonásával gondoskodjon a támogatott tevékenység további koordinálásáról, megvalósításáról, a támogatási időszakban felmerült és a támogatott tevékenység megvalósításával összefüggésben keletkezett költségek ésszerű és hatékony felhasználásáról, a szakmai és pénzügyi beszámolók határidőre történő előkészítéséről.

Határidő: a GF/JSZF/785/6 (2020) Támogatói Okiratban foglaltak szerint

Felelős: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

Dr. Bagó József, megyei jegyző

Salgótarján, 2021. november 18.

Skuczi Nándor
Nógrád Megyei Önkormányzat
Közgyűlésének elnöke

Dr. Bagó József
Nógrád megyei jegyző